2º Bachillerato Ciencias



2ª Evaluación. 

1. Dados los puntos  A (2, 0, 1),  B (1, 3, 2),  C (1, 4, 5)  y  D (3, 1, 2),  calcula:

a)  El área del triángulo de vértices  A,  B  y  C.

b)  El volumen del tetraedro de vértices  A,  B,  C  y  D.
Solución:
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2. a)  Calcula el valor de  m  para que las siguientes rectas sean coplanarias:
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b)  ¿Cuál será la posición relativa de  r  y  s  para ese valor de  m?
Solución:
a)  Buscamos un punto y un vector dirección de cada recta:
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[image: image9.wmf]Para que sean coplanarias, los vectores 

,  d  y  d han de ser linealmente depend
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es decir, su producto mixto ha de ser cero:
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[image: image12.wmf]b)Como d y d no tienen la misma direcció

n (pues sus coordenadas no son proporcio
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las rectas se cortarían en un punto, serían secantes.
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3. Dado el plano  : 2x – 3y + z = 0 y la recta r:

halla la ecuación del plano que contiene a la recta r y es perpendicular al

plano .
Solución:
El plano será paralelo a (2, –3, 1) y a (1, –1, 2).
Un vector normal al plano es: (2, –3, 1) x(1, –1, 2) = (–5, –3, 1) → n(5, 3, –1)

El punto (1, 2, –1) pertenece al plano.

La ecuación del plano es: 5(x – 1) + 3(y – 2) – 1(z + 1) = 0

5x + 3y – z – 12 = 0
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